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Text dokumentu 88/436/FDIS, budoucího 3. vydání IEC 61400-11, vypracovaný technickou komisí
IEC/TC 88 Větrné elektrárny, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen
CENELEC jako EN 61400-11:2013.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2013-09-12
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2015-12-12

Tento dokument nahrazuje EN 61400-11:2013 + A1:2006.

EN 61400-11:2013 zahrnuje následující významné technické změny s ohledem na EN 61400-11:2003
+ A1:2006:

Tato technická změna zavádí nové zásady pro vyhodnocování dat.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 61400-11:2012 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Účelem této části IEC 61400 je stanovit jednotnou metodiku, která zajistí důslednost a přesnost
měření akustických emisí větrných elektráren. Tato mezinárodní norma byla připravena
s očekáváním, že bude používána zejména:

výrobci větrných elektráren, kteří budou usilovat o dodržení přesně definovaných požadavků na akustické●

emise, a/nebo jejich přesný popis (např. IEC/TS 61400-14);
zájemci o nákup větrných elektráren pro specifikaci funkčních požadavků;●

provozovateli, kteří si mohou ověřit, zda jsou dodrženy uvedené nebo požadované akustické emise u nové,●

nebo renovované větrné elektrárny;
projektanty větrných elektráren, nebo dozorovými orgány, kteří musí být schopni přesně a kompletně●

definovat charakteristiky hlukových emisí s ohledem na předpisy týkající se životního prostředí nebo na
požadavky pro povolení nové větrné elektrárny nebo úpravy stávající.

Tato norma stanovuje zásady měření, analýzy a hlášení všech hlukových emisí ze systémů větrných
elektráren. Norma bude přínosem pro všechny, kdo se podílejí na výrobě, projektování a povolování
stavby, provozování a regulaci provozu větrných elektráren. Metody měření a analýzy doporučené
v tomto dokumentu mají všechny strany používat pro zajištění, že vývoj a provoz větrných elektráren
bude probíhat v ovzduší nepřetržité a věcné komunikace ve vztahu k životnímu prostředí. Tato norma
uvádí postupy měření a zpracování uvedených protokolů, aby naměřené výsledky bylo možno
kdykoliv reprodukovat.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 61400 uvádí postupy měření, které umožňují charakterizovat hlukové emise větrné
elektrárny. Použité měřicí metody slouží k stanovení hlukových emisí v měřicích místech nacházejících
se v blízkosti větrné elektrárny; aby se zabránilo vzniku chyb vyvolaných šířením zvuku, poloha
měřicích míst je volena dostatečně blízko k větrné elektrárně a dostatečně daleko, aby se zohlednily
rozměry větrné elektrárny. Uváděné postupy se v některých ohledech liší od obecných postupů
používaných při běžných hlukových studiích. Účelem v normě uváděných postupů je umožnit
stanovení charakteristik hluku vyzařovaného větrnou elektrárnou v závislosti na síle a směru větru.
Normalizace postupů měření usnadní srovnání hlukových emisí různých typů větrných elektráren.

Uvedené postupy uvádí metodiku, která umožní důsledným a přesným způsobem charakterizovat
hlukové emise u samostatně stojící větrné elektrárny. Tyto postupy zahrnují:

stanovení míst měření hluku;●

požadavky na metodiku sběru akustických, meteorologických a dalších provozních dat větrné elektrárny;●

analýzu získaných dat a jejich uvedení do protokolu; a ●

definici specifických parametrů akustických emisí a jejich popis, který se používá pro posouzení jejich dopadu●

na životní prostředí.

Tato mezinárodní norma není omezena na větrné elektrárny určité velikosti či typu. Postupy uvedené



v této normě umožňují zevrubný popis hlukových emisí větrné elektrárny. Metoda pro malé větrné
elektrárny je uvedena v příloze F.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


